



Во Владикавказе местный житель обвиняется в оскорблении представителя власти

Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 14 января 2011 года примерно в 10 часов 50 минут участковый уполномоченный милиции отдела милиции №2 УВД по городу Владикавказу, находясь при исполнении должностных обязанностей, пришел по месту жительства к обвиняемому и потребовал пройти в отделение милиции для составления в отношении него протокола об административном правонарушении за неуплату ранее наложенного административного штрафа в установленный срок. По дороге злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал выражаться в адрес сотрудника милиции грубой нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621383>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
